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ENAEIKTIKEY AITANTHYXEIX

OEMA A
Al) Oeopia-amnddeltn cerida 98 oyoiikov PiAiov.
A2) Oswpio-dratinmon Bewpnuartog oerida 192 oyoikod BiAiov.
A3) a) Zmwo1, B) Zmwotd, v) Adbog, 8) Adbog, €) XwcTo.
OEMA B

B1. ‘Eoto z = x + yi(x, vy € R) 101 £001E MOOYIKE:
1 1 (x-D-yi
z-1 (x-D+yi (x=-1Y+y’

Ly x—21 2=l<:>x3—2x+1+y3=2x—2<:>(x—2)2+y3=1
z=1" (x-D"+y 2

Re(

o omoiog efvat khKhog kévrpouv K(2,0) xat axtivag p=1.

To onueio mov eéarpeital omd Tov KUKAO outov givat to A(1,0) , agpov Bo wpémel va opileton
z==1
1 xX— ,
toRe(—) = — kodpa x-1==0 x=1xm
-1 (x-1)y +y°

y=0

B2) Agov ov z,z, aviikovy otov mapamive Kokho Ba eivar |z —2|=1 «et |z, -2[=1.

‘Exovpe kat pg faon v tpryeviky botnta:
|z, +2, —4‘ =[(z,-2)+(z, -2)| <2, —2‘+ z, —2‘ <1+1=2xaépe |z, +2, —4‘ <2.

B3) Ov myadkoi tov spomjuato; Bl civar avtol mov smainfsvovv tov  KUKAO
(x—2) + " =1 (1), ex16G 10U SNpeiov A(1,0), kat agov |z| =5 Ba &xovus
|z|2 =5&zz2=5z=x+yi(x,yeR)
¥ +y =5(2)

x=2
Avvovtog 1o cvomue Tov (1) kat (2) 8a Eyovps (apapdVTac Katd LEAN) ¢ {
y=Iny=-

z, =2+1
Apo. 01 {nTovpEvol LrYediKot Eival o1 ! 5
z,=2—i



OEMAT

I'l) H f sivon mapoyoyioyun oto (0,00) 0¢ TpaEelc mopoynyicuony SUVOPTHCSDY UE
TAPAYOYYO:
f'(x)=%ln2x+lnx+l,x>0

f'(x)=lln2x+lln2x+lnx+1,x>0
4 4
Sy =2t (B b1y 50,050
4 2
Kat dpa 1 f sivar yynoing avéoveo oto (0,00) .

Q¢ npog v kuprémyra éxovps: H f eivar d00 @opég nupayoyioyn oto (0,00) agovn
Inx+1

gival ropayOYIGIUN 0 TPAELIC TapoyYIcILOY suvaptnosmy ue f"(x) =

x>0,
‘Exovpe:
f'(x)=0cIhx+l=0x=¢"

[ia x>e'n f"(x) >0 kot Gpan f otpépel Ta Kotha Gvar (KupTi) oTo Sdompe [1,00)
e

[ea 0<x<e ' £ "(x) <0 xat apan f orpépet Ta Koo KGTo (Koikn) 610 SidsTpa (O,l]
e

{Mmopovpe vo. kdvouvpe Kot tivoka petaforov e 7. To onueio kapmg oev Inteitar £60)

I'2) H eéicmon f(x*+2x)= £(4), ercdq n f sivon «1-1», (apod eivar yvnoing avéovoa)

givon 10080vapn pe my séicoon x*+2x =41 pg mv sdicoon x* +2x-4=0. Tw va &z
TOVAQYIGTOV pict AVoT 610 (o, atl), v kémolov axépato o, Bo mPErsl v eQuppoleton To
Ocopnuo. Tov Bolzano. Thw a=1 10 &domua yivetaw (1,2) kot ov  BEcovue

g(x)=x*+2x-4.xe [1, 2] tots Bo £yovus | g)=-1<0 Kol Gpo. 8o vmdpysty, Evo
' ' g(2)=16>0

Tovhiotov & pe Ee(1,2) g(€)=0",
I'3) H dobeica avicwon yw x > 0 yiveron dwdoyd:

xIln®x<2-2x

Xntx<l-x
2
Xlntxt+x<l
2
S(xy< f(1)

1 r ’ , . r ) ’ . ,
Abyo g povotoviag g g (amodetkvieTor evkola 0TL 1 gival Yvnoimg odEOVG) 1) TYLH TOV oL KO
N piCa elvar povadKa.

1 0
Kot agov 1 £ aivar yviisie abiovod oto (0,50) 8o eivar 7 ;
Q<X <



OEMA A
Al) Av Bécovps A(x) = 3[: 2tf(dt + %, x > 0 10t amd TV Sobeica oygon Ppiokovpe

A(x)-3x+8
Floy O3B

agov: H h eivon mapayoyiown, g apaie mapaynyiciuoy covapmosnv ensdn 1 tt) eivar

ouvec (0 yivopevo cuveyov) 6o (0,90).

Hapaywyifovrag tyv dobeica oxéon oto (0,00) &xovus;

6xf (x)+3x” = 6xf (x)+3x” f(x)+3,x> 0

F=rso
N

,x > 0. Hf sivon rapayayyioiun oto (0,00) , ¢ TPAEEIS ROPAYOYICIHGY

2 —
A2) Agov f'(x)= ul 5 ! ,x >0 Ba &ypovps S1bOYIKG.:
b's

2

- 1
F@=Lx0 frmyo1ok xa0 FE=(+DNx50 f)=x+tic
b'e b x x

ne ¢ avbaipetn otafepd mov Hu TPOGHOPICOVE:
1=3f(1)-5 . f)=2+c
KoL Gpa

fy=2 c=0

‘Etoin cuvapmon feivar f(x) = x+l,x >0
x

I'a x =1 n doBsicu oyéon oivel

Moy acvprtot e féyxovpe ot lim(f(x)-x)=lim 120 kat apon y=xeival
X200 X—T0 x

CCVURTOT OTO ,+20 NG YPUPIKNG Ropdotaons e
A3) To {nrovpevo spPoooy diverdl and ToV TUTO!
E=f |f00-xpiv=[]

A4) Egoppolovtac to Bsopnua ™ Méong Tymg tov Aagpopikot AoyisHow 610 S1eTN A
[Lx] nex>16a éyovpe:

x +1

—x}dx=f %dr=lneg—ln1= 2r.4.

e H fsivon cuveyng oto [l, x]

¢ H fsivon mapayoyioyn oto (1,x)

j‘l((g)z f(x)_f(l)?x>1

Apa B vapyel TovAMayloTov éva £ € (1, x) TéTo1, MHoTe: -1

fl(g): (f(x)_z,x}“'l

x-1
Exaidn n £ givar napayoyiown (o¢ npaiag mapaynyiciuoy cOvaptiosny) e

fh(x)= %,x >0 1 f évar kupm) oto (0,00)1 o £ givan yynoimg avdovoa (0, 00) Gpa
by
leax>&
Ba Eyovpe: fi(x)> f(&)
fix)y> M,x >1
x-1

(Yrapyet kot evaAlakTik A0on e Ty xpfion thg Tne e mapaydyov tng kot
onpovpyeiton pio ovicdTTa 0ANOMG Yo ¢>1)



